

疫线直击



韩忠智带病坚守抗疫一线。

全能的“物业人”
即墨书香门第小区7名物业人员全力服务居民



刘黎娅(中)与同事为即墨抗疫加油。

执着的“监管人”

即墨区市场监管局60岁老党员
韩忠智带病坚守在抗疫一线

早报9月14日讯 9月13日,离退休还有50天的即墨区市场监管局党员韩忠智,和同事连续检查几家企业后,突然出现了头晕情况。同事们都知道,本来身体就不好的老韩,前不久查出了免疫功能障碍,一直靠药物维持,疫情发生后,大家都劝他休息时却遭到了拒绝。韩忠智说,退休前要站好最后一班岗,给自己的职业生涯画上圆满的句号。就这样,60岁的韩忠智和同事一起连续奋战在抗疫一线,对辖区内的企业、药店等进行循环检查,为疫情期间人民生活提供安全保障。

60岁老党员站好最后一班岗

9月5日,即墨区突发疫情,作为市场监管部门的一名执法人员,60岁的韩忠智和同事们一起坚守在辖区监管业态的疫情防控岗位,几天没白没黑地走下来,同事们都被他的执着和乐观感动着,齐心协力与疫情斗争。

韩忠智有着38年的党龄,将于今年11月初正式退休。近几年,他的身体一直处于亚健康状态,高血压、哮喘等疾病缠身,今年6月份,韩忠智又被查出免疫功能障碍,必须长期靠药物维持。单位劝他回家休养,他拒绝了同事们的好意。即墨疫情发生以来,他发挥老党员的模范带头作用,坚守岗位,和同事们吃住在所里,共同奋战在抗疫一线。

“如果组织需要,我还接着干”

“现在疫情形势严峻,作为老党员必须全力以赴,何况只有这么几天就要退休了,我要珍惜这次和大家伙一起工作的机会!”前天中午,韩忠智检查完一家进口冷链食品生产企业返回监管所,下车时,他一个趔趄差点摔倒,同事们上前扶住他,发现他脸色苍白,忙搀着他到办公室休息,他说:“没事,血压不太稳定,坐一会就好了。”吃完午饭,同事们又要去药店督查疫情防控工作,所长让他在所里休息,他坚决不同意,他知道这些天同事们都是白天黑夜忙碌,本来所里就人手不够,不能再少一个。为了更好地保障辖区市民用药安全,进一步规范药店经营行为,他提出就是只当个司机开车也行,可以减轻一下同事们的重担。这一忙又是整整一个下午。

疫情还在继续,即墨区市场监管局的干部职工正全力奔赴在抗疫一线,他们在肩负本职重任的同时,还积极参与各种志愿服务活动,为早日战胜疫情舍小家顾大局,无私奉献。正如韩忠智所说:“能为群众做点事心里真舒坦,退休后组织如果还需要我,我还接着干。”

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 逢文越 刘倩 摄影报道)

墨城卫士「疫」往无前

早报9月14日讯 送菜员、保洁员、管理员、搬运工……面对突如其来的疫情,即墨区众多街道、社区、物业工作者就地应召,有的成为一名抗疫志愿者,有的穿上防护服成了“大白”,他们连续奋战在各社区抗疫一线,正是有了这一批社区工作人员,对保证即墨疫情下的社区正常运转起到了关键作用。9月14日,记者从即墨封控区书香门第小区了解到,小区划为高风险区后,7名物业人员没有来得及回家,就地换上防护服成为社区志愿者。其中刘黎娅等3名女物业人员连续奋战4天,为社区清理垃圾、输送物资,保障居民正常生活。而在即墨抗疫一线,像这样的社区物业工作人员还有一大批。

9月10日,即墨书香门第小区封闭静止管理,书香门第物业多数工作人员都封在各自小区不能上班。为了早日战胜疫情,办公室杨主任带领两个管理员,4个秩序维护员坚守在抗疫一线。面对疫情严峻形势,面对1700多户居民的小区,他们吃、住在物业,坚守抗疫,逆行而上。为了保障居民正常生活运转,7名“物业人”充当全能角色,既是保洁员、秩序维护员,又是垃圾收

运员,有时候还要搬运物资,还要接电话给业主解答、送菜、送药。书香门第物业工作人员刘黎娅介绍,穿着防护服一天下来,湿透全身的衣服能拧出水来。

“因单元门封闭,为了不滋生细菌,每天下午3点多,志愿者把楼道里垃圾清理出来放在单元门外,我们7名‘物业人’再一个单元一个单元收集到垃圾桶里,然后拉到集中点。”刘黎娅说,为了不耽误第二天早晨环卫垃圾车集中转运垃圾,书香门第小区147个单元的垃圾,他们几个人一直要忙到晚上9点才能收集完。书香门第物业办公室3名管理人员都是女性,疫情面前都成了“女汉子”,每天穿着防护服穿梭在小区的每条街道,累了,就随地一坐,困了,就打个盹,接着又冲上去继续奋战。

记者了解到,自疫情发生以来,按照即墨区疫情防控指挥部的总体部署,即墨区住建局迅速启动全区垃圾收运处置应急工作,编发了《关于规范中高风险区域生活垃圾收运处置工作的通知》,建立应急队伍,实行专门收运。正是有了社区这些物业人员的共同努力,才能保证社区居民生活的正常运转。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 刘亚单 摄影报道)

硬核的“交运人”
即墨交运100余名司机为转运工作提供保障

早报9月14日讯 自9月5日即墨区发现本土疫情以来,青岛城运控股交运集团即墨事业部积极响应区委区政府号召,多次部署专题会议,第一时间驻守现场,随时执行区疫情防控指挥部关于相关人员的转运工作,搭建起安全快捷的“绿色通道”。

任务艰巨,火速集结!在现场,这支百余人组成的“硬核司机队伍”快速响应,及时协调处理车辆调度、人员防护、物资配备、后勤保障、车辆消毒等各类事务。参运员工服从大局听从指挥,毅然告别家人,掩上温暖的家门,严格落实防疫措施,24

小时待命,与时间赛跑。在车内或候车大厅里抽空打个盹儿,接到紧急转运任务随时出发……没有一句怨言,没有一句牢骚。这支勇敢的“硬核司机队伍”冲锋“疫”线最前沿,为人员的安全转运,提供坚实、可靠的交通运输保障。“为了大家的团圆,我们愿意舍弃小家的团聚。越是危险,越要发扬担当作为,冲锋在前的精神,践行抗击疫情的企业责任,守护墨城人民的身体健康,彰显城运力量。”即墨事业部党委书记、总经理王钢说。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 刘耀泽 车仁安)